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ВСТУП

Сучасний світ має тенденцію до активного розвитку всіх сфер захисту

тварин. Сьогодні ми маємо безліч методів боротьби з цією проблемою: від

активної діяльності волонтерських, громадських організацій, що

спеціалізуються на захисті тварин до конкретної статті у законодавстві.

Проблема негуманного ставлення до тварин гостро сприймається у

суспільстві у більшості розвинутих країн світу та тих, які розвиваються — не

стала виключенням й Україна. Але все одно, навіть при наявності покарання за

жорстоке поводження з тваринами, а у поняття «жорстокого поводження» також

входить і експлуатація, в Україні стрічка новин постійно поповнюється

матеріалами, події в яких частіше за все стають резонансними та які

повідомляють про нові жахливі випадки жорстокого поводження з тваринами. У

суспільстві бурхливо обговорюють такі випадки, особливо у соцмережах, а в

Одесі щорічно проходять мітинги та марші в підтримку прав тварин, де

активісти зазвичай висувають претензії з приводу того, що нового закону

організації, які експлуатують тварин, не дотримуються, а правоохоронні органи

та державні інспекції не реагують як слід на такі справи. В нашому місті,

оскільки воно є туристичним, заробіток за допомогою експлуатації тварин є

особливо популярним.

Отже, сьогодні питання гуманізації суспільства навряд чи можна вважати

остаточно вирішеним. Тому, актуальність теми дослідження зумовлена

розвитком людської моралі, співчуттям до всього живого, через що ця проблема

й викликає такий резонанс у сучасному суспільстві та полягає у виявленні

причин, які спричинили популяризацію експлуатації тварин в місті Одеса.

Через висвітлення причин існування цієї проблеми, можна вплинути на соціум

задля її вирішення. Саме зараз важливо дослідити цю тему, тому що наразі

проблема експлуатації тварин — одна з суттєвих проблем для вирішення в

Одесі. А загальне явище «експлуатації» тварин також досліджували такі відомі

світові організації, як «Greenpeace», «World animals protection» та «WWF».
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Мета роботи — висвітлити експлуатацію тварин в Одесі.

Об’єктом дослідження є само явище «експлуатації» тварин в місті Одеса.

Предметом дослідження є виявлення особливостей та методів боротьби з

явищем «експлуатації» тварин в місті Одеса.

Поставлена мета визначає такі завдання дослідження:

- визначити методи боротьби з проблемою експлуатації тварин в Одесі та

світі;

- визначити причини, які спричинили популяризацію експлуатації тварин у

місті Одеса

- з'ясувати як тема експлуатації тварин наразі представлена в одеських ЗМІ;

- розглянути роль волонтерських організацій у протидії жорстокому

поводженню з тваринами, в тому числі експлуатації;

- дослідити недосконалість законодавства як причину існування

нелегального бізнесу з експлуатації;

- створити проблемний нарис у друкованому вигляді.

Методи дослідження: методологічну основу дослідження становлять

методи аналізу літератури, а також методи узагальнення та пояснення

отриманої інформації. Також використовувався метод інтерв’ювання, завдяки

якому було отримано важливу інформацію для дослідження та методи

спостереження, аналізу та синтезу.

Структура: робота містить вступ, теоретичний розділ, пояснювальну

записку, висновки та бібліографію. У теоретичній частині подана інформація

про те, як тема експлуатації тварин представлена у світі та насамперед у місті

Одеса; у чому саме відображається проблема експлуатації тварин; розвиток

етичного ставлення до тварин у суспільстві; а також особливості законів

України, які стосуються захисту тварин. Пояснювальна записка містить

інформацію про практичну частину диплому — творчу роботу.
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ВИСНОВКИ

Проблема експлуатації тварин є дуже актуальною в світі. В Україні та

Одесі проходять мітинги проти жорстокого ставлення до тварин, а ЗМІ активно

розповсюджують інформацію про кричущі випадки експлуатації тварин. В той

же час в Одесі заклади, які використовують тварин для отримання прибутку,

надалі продовжують працювати та мати попит серед туристів та жителів міста.

У нашому дослідженні ми виконали низку завдань на шляху до мети

дипломного проєкту: визначили причини, які спричинили популяризацію

експлуатації тварин у місті Одеса, з'ясували як тема експлуатації тварин наразі

представлена в одеських ЗМІ; розглянули роль волонтерських організацій у

протидії жорстокому поводженню з тваринами, в тому числі експлуатації;

дослідили недосконалість законодавства як причину існування нелегального

бізнесу з експлуатації; створили проблемний нарис у друкованому вигляді.

А також ми досягли мети нашої дипломної роботи — висвітлили

експлуатації тварин в Одесі.

До того ж ми ознайомилися з законодавством України, а саме із законом

«Про захист тварин від жорстокого поводження» та статтею «Жорстоке

поводження з тваринами» Кодексу України про адміністративні

правопорушення. Крім того, було досліджено сайт одеського дельфінарію

«Немо», контактного зоопарку «Маккі-Паккі», виставки «Крокодиляча ферма»

та контактного зоопарку «Дім Єнота». Крім того, були досліджені такі одеські

онлайн-видання, як «Думская.net», «Odessa.Vgorode.ua», «048» і новинний

телеграм-паблік на 187 тисяч підписників «Odessa INFO» та як часто вони

висвітлюють проблему експлуатації тварин.

Підсумовуючи створений матеріал, можна констатувати, що кроком до

гуманізації суспільства було усвідомлення того, що без виховання у людини

правильного ставлення до всього живого, складно виховати таке ж ставлення до

людей. Людство усвідомило, що жорстоке ставлення до тварин — це проблема.
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В Одесі проблема жорстокого ставлення та експлуатації тварин є

актуальною, оскільки Одеса — туристичне місто. І такий вид діяльності

дозволяє отримувати прибуток від гостей міста та самих одеситів. Але також в

Одесі використовуються усі можливі методи боротьби з цією проблемою. За

останній рік у ЗМІ часто згадувалися такі випадки, які потім стали

резонансними, адже наразі ця проблема гостро сприймається у суспільстві. Тим

паче, що навіть після посилення покарання за злочин проти тварин, цей

нелегальний бізнес досі намагається існувати у центральному районі міста —

навіть зараз, під час воєнного стану.

Вагомий внесок у боротьбу з цією проблемою вносять зоозахисні

громадські організації. В Одесі їх багато: «Animal SOS Odessa», «Зелений лист,

ГО», «Собачий патруль Одеса», «Мисливці за живодерами», «Об'єднання

зоозахисних волонтерських груп Одеси», «A-Himsa», «Save a Fox», «Закон

Природи» тощо. Серед методів боротьби з проблемою експлуатації тварин в

Україні та Одесі є: популяризація активізму, вдосконалення законодавства,

діяльність волонтерських організацій по захисту тварин, висвітлення

резонансних випадків жорстокого ставлення до тварин в одеських ЗМІ.
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